

GIU 美国国际加利利事工通讯

2022 年 7 月及 8 月

亲爱的家人们，平安！

今年 7-8 月的天气特别炎热，我们的心因神荣耀的同在也是火热的，期望与家人们分享我们这段时间所经历的恩典。

1、感恩不断有新工人加入我们的团队。我们用不同方式关心他们，训练他们。9 月份，我们将会在某国为一部分新工人提供进入工场前的训练。

2、感恩父神保守 GIU 最近两个多月在多个工场举办的退修会。有多位导师参加，为家人们提供关怀、辅导、教导等各种服侍。家人们的反应非常热烈，都表示有很多收获，身心灵重新得力。9 月底，我们还有一场退修会将在南亚举行。

3、感恩我们所服侍的家人们家庭兴盛发旺。目前为止，今年共有 12 位姐妹怀孕，已经有 3 位宝宝顺利出生。我们已经为 30 多位子女提供了上半年的教育补助费用，截止到 8 月底也为大约 30 个家庭提供了上一年度的医疗保险，并于 9 月 1 号开始了新年度的医疗保险。GIU 希望：让每位子女都能上学；让每位家人都能有保险看病。

4、加利利商宣投资公司 Galilee International Ventures (GIV) 董事会第一次会议顺利举行。会议确认了董事会成员，执行团队成员，开始了注册申请。我们希望透过这个新的营商宣教平台开展商宣项目，在那些对福音封闭的国家和地区，提供良好的产品和服务；透过商宣项目进入社会，建立本土化人脉网络，传讲福音，培训本土化门徒和教会领袖。

5、这两个月也遇到各种挑战，很多同工的身体出现各种状况。有一些家庭感染新冠病毒，有一个家庭得了登革热，目前他们基本都恢复健康。由于全球通膨严重，工场生活成本增高，且不时有动乱发生，有些 M 的签证很难续签，心理压力非常大。

6、请为我们举手代祷：

- 求主继续地供应所需要的应急费用、医疗保险费及子女教育补助费用。
- 请为 GIU 有更多的义工加入祷告。目前需要影片制作、行政、文字等方面的义工，也需要有能记账的同工帮助我们。
- 请为 9/15-17 理事同工退修会能顺利进行祷告。求主保守每个参与的同工都有平安。
- 求神赐下动员的机会和策略。我们希望更多联结神国资源，携手参与普世宣教。

GIU 美国国际加利利同工团队



GIU (Galilee International US) 美国国际加利利 www.gi-us.org